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Magyarországon is rákapcsolt az
elektromobilitásra a Bosch
A vállalat 2021-ben világszinten 700 millió eurót fordított
e-mobilitással és üzemanyagcellákkal kapcsolatos
fejlesztésekre

Egyedülálló e-mobilitási portfolió: az eBike-októl a 40 tonnás
tehergépjárművekig nyújt megoldásokat a Bosch csoport
Az elektromobilitáshoz kapcsolódó kutatás-fejlesztési és gyártási
tevékenységét is erősíti a Bosch Magyarországon
A várakozások szerint 2035-ben az újonnan regisztrált járművek 60
százaléka már elektromos lesz

Budapest – Az egyik legfontosabb trend jelenleg az autóiparban az
elektromobilitás, amely egyre inkább a Bosch meghatározó üzleti területévé
válik. A vállalat 2021-ben mintegy 700 millió eurót, összességében pedig már
ötmilliárd eurót költött az elektromobilitással és üzemanyagcellákkal kapcsolatos
fejlesztésekre. Az elektromobilitással összefüggésben az elmúlt években
Magyarországon is folyamatosak voltak a fejlesztések és a beruházások. „Célunk,
hogy Budapest Kelet-Közép-Európa kutatás-fejlesztési központja legyen az
elektromos- és hibrid hajtásláncok, valamint az egyéb műszaki megoldások
fejlesztése révén” – mondta Szászi István, a Bosch csoport vezetője
Magyarországon és az Adria régióban. A vállalatcsoport a kiterjedt K+F
tevékenység mellett elektromos hajtástrendszereket és az e-mobilitáshoz
kapcsolódó alkatrészeket is gyárt miskolci, maklári és hatvani telephelyein.

Budapesten fejlesztik az e-mobiltást jövőjét
„Az elektromobilitás terén egyetlen más vállalatnak sincs a Bosch csoportéhoz
hasonló széles körű kínálata: az eBike-tól az építőipari munkagépekig, a szilícium-
karbid chiptől a teljesen integrált e-tengelyig terjed a vállalat portfóliója” –
hangsúlyozta Gergen Péter, a Bosch Budapesti Fejlesztési Központ e-mobilitásért
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felelős vezetője. Az autózás területén a Bosch a legkisebb városi autótól egészen
a nagyméretű tehergépjárművekig nyújt elektromos megoldásokat.
A magyarországi Bosch csoport, és különösen a Budapesti Fejlesztési Központ
egyre hangsúlyosabb szerepet játszik az elektromobilitáshoz kapcsolódó
fejlesztések területén. A vállalat budapesti telephelyén a mild hibridektől (48 V-
os, rásegítéses rendszer) a teljesen elektromos autókig az elektromos hajtáslánc
szinte összes komponensét fejlesztik, beleértve többek között az elektromos
motorok és inverterek komponenseit, az energiamenedzsment rendszereket,
valamint a töltőelektronikát is.

A Bosch a tisztán akkumulátoros technológia mellett élen jár az üzemanyagcellás
hajtásrendszer-technológiát érintő fejlesztésekben is. A Bosch csoportnál a
Budapesti Fejlesztési Központban is foglalkoznak az üzemanyagcellás rendszerek
komponenseinek fejlesztésével, itt többek között az üzemanyagcella feltöltő
kompresszorának az elektronikáját és mechanikáját fejlesztik.

Csak Budapesten a vállalat háromezer munkatársa dolgozik a jövő autóipari
technológiáin, ebből többszáz mérnök kifejezetten az elektromobilitással
összefüggő fejlesztésekkel foglalkozik. A vállalat most épülő, új campusa az
elektromobilitáshoz és az autonóm járművekhez köthető kutatás-fejlesztések
újabb fontos helyszíne lesz. Olyan innovációs központ, amely többek között a
magyar mérnökök tudását és ötleteit felkarolva járul hozzá a még biztonságosabb
és fenntartható, zöld mobilitás megteremtéséhez. Az új létesítmény várhatóan
2022 második félévében nyitja meg kapuit.

Új kapacitások és gyártási tevékenység 
A Bosch Magyarországon az ipari és az akadémiai szféra aktív
együttműködésével folytatja fejlesztéseit, szorosan összekapcsolva az egyetemi
alkalmazott kutatást és az ipari fejlesztéseket. A vállalatcsoport 2021-ben több
fontos, elektromobilitáshoz kapcsolódó fejlesztési projekten dolgozott. A miskolci
Robert Bosch Energy and Body Systems Kft. és a Miskolci Egyetem közös
projektjében olyan új gyártási eljárás és alkatrész született, amely komoly
előrelépést jelent a jövő gépjárműveinek megalkotásában. A motorok hűtéséhez
fejlesztett műszaki megoldások nemcsak technológiai előrelépést jelentenek,
hanem a projekt eredményeként a konzorcium tagjainál új, az
elektromobilitáshoz kapcsolódó kutatás-fejlesztési kapacitások, kompetenciák is
létrejöttek.

A vállalat miskolci autóipari telephelye a K+F tevékenység mellett fontos
gyártóközpontja is a Bosch elektromobilitási törekvéseinek. A Robert Bosch
Energy and Body Systems Kft. újgenerációs termékei, például a fékrásegítő
motor, illetve a menetstabilizátor a hibrid és elektromos meghajtású járművek
nélkülözhetetlen alkatrészei. Az autóipari komponensek mellett a gyár fontos
terméke az eBike-okhoz készülő elektromos hajtás is, amelyhez az
akkumulátorokat a cégcsoport másik miskolci üzeme, a Robert Bosch Power Tool
Kft. fejleszti és gyártja.
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A hatvani Robert Bosch Elektronika Kft. ettől az évtől további e-mobilitáshoz
kapcsolódó alkatrészek, például új generációs inverterek gyártását tervezi. A
Robert Bosch Automotive Steering Kft. pedig összesen 70 ezer négyzetméter
termelési és logisztikai területet, valamint egy integrált, modern
szolgáltatóközpontot és irodai területet is kialakít Makláron. Ennek köszönhetően
a jövő kormányműveit gyártják Makláron, hiszen az autóipar átalakulásával egyre
nagyobb igény van az elektromos kormánymű-rendszerekre. Amellett, hogy
környezetbarát az elektromos kormánymű technológiája, jól együttműködik a
különböző asszisztensrendszerekkel az automatizált vezetés egyik
kulcselemeként.

Cél a szén-dioxid-mentes közlekedés
A Bosch K+F tevékenységének fókuszában az elektromobilitás, a hidrogén és a
mesterséges intelligencia alapú fejlesztések állnak, amelyek hozzájárulnak a
károsanyag-kibocsátás drasztikus csökkentéséhez és a klímavédelmi célok
eléréséhez. A Bosch arra készül, hogy az elektromos járművek iránti kereslet
világszerte nő. A várakozások szerint 2035-ben az újonnan regisztrált járművek
60 százaléka már elektromos lesz. A vállalat nyitott valamennyi jövőbeni
erőátviteli technológia irányába, folyamatosan fejleszti a belső égésű motorokat
is, és elkötelezett támogatója a nulla károsanyag-kibocsátású járművezetésnek.
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További információ:
Hack Mónika

+36 70 510 5516

Háttér információ:
A Bosch termékeivel 1898 óta van jelen Magyarországon. Az 1991-ben újjáalapított
regionális kereskedelmi kft.-ből mára jelentős cégcsoport lett. Hazánkban a Bosch
csoport nyolc önálló vállalat szoros stratégiai együttműködéseként Magyarország egyik
legnagyobb külföldi ipari munkaadója. A 2020-as pénzügyi évben 1497 milliárd forint
teljes nettó árbevételt ért el, ebből a magyar piacra való csoporton kívüli értékesítésből
származó árbevétele 238 milliárd forint volt. A magyarországi Bosch csoport több mint
15 500 munkatársat foglalkoztat (2020. december 31-én). A 2021-es magyarországi
adatok 2022. május 26-tól lesznek elérhetők. Az egyes gyártó, kereskedelmi és
fejlesztési egységekhez tartozó kereskedői és szervizhálózat a teljes országot lefedi.

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója.
Az előzetes számadatok alapján világszerte mintegy 401 300 munkatársat foglalkoztat
(2021. december 31-én) és 2021-ben 78,8 milliárd euró árbevételt ért el. A cégcsoport
négy üzleti területen végzi tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az ipari
technika, a fogyasztási cikkek, valamint az energia- és épülettechnika. Vezető IoT-
vállalatként a Bosch innovatív megoldásokat kínál az intelligens otthonokhoz, az ipar 4.0-
hoz és a hálózatba kapcsolt mobilitáshoz. A Bosch fenntartható, biztonságos és izgalmas
mobilitási megoldásokat nyújt partnereinek. Szakértelmét a szenzortechnológia, valamint
a szoftverek és szolgáltatások területén, továbbá saját IoT-felhőjében hasznosítva kínál
ügyfelei számára hálózatba kapcsolt, cross-domain megoldásokat egyetlen forrásból. A
Bosch csoport stratégiai célja, hogy megkönnyítse a hálózatba kapcsoltságot olyan
termékekkel és megoldásokkal, amelyek mesterséges intelligenciát (MI) használnak,
vagy annak segítségével fejlesztettek, gyártottak. A Bosch csoport termékei és
szolgáltatásai hasznos megoldásokkal javítják az élet minőségét. Az „Életre tervezve”
szlogen ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti. A Bosch csoport magában foglalja
a Robert Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban működő csaknem 440
leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit
is beleszámítva a Bosch globális gyártási és értékesítési hálózata a világ szinte minden
országát lefedi. A Bosch csoport világszerte több mint 400 telephelye 2020 első
negyedéve óta karbonsemleges. A jövőbeli növekedés alapja a vállalat innovatív ereje. A
Bosch világszerte 128 telephelyen 76 300 munkatársat foglalkoztat a kutatás és
fejlesztés területén, többek között 38 000 szoftvermérnököt.

További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu, iot.boschblog.hu, 
www.bosch.com, www.iot.bosch.com, www.bosch-press.com, 
www.twitter.com/BoschPresse
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